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分野 NO 評　　　価　　　項　　　目 4 3 2 1 平均 個数 4+3割合 4 3 2 1 平均 個数4+3割合 4 3 2 1 平均 個数 4+3割合

1
教えられた学習内容を理解してい
ると思いますか。

44 30 3 1 3.5 78 95% 24 42 4 1 3.3 71 93% 3 23 0 0 3.1 26 100%

2
思いや考えを伝える（表現でき
る）力を付けていると思います
か。

13 31 29 5 2.7 78 56% 14 41 15 0 3.0 70 79% 0 15 12 0 2.6 27 56%

3
家庭学習の習慣が身に付いている
と思いますか。

37 30 5 6 3.3 78 86% 22 27 17 4 3.0 70 70% 1 13 11 0 2.6 25 56%

4
授業において、基本的な学習態度
が身に付いていると思いますか。

46 25 4 3 3.5 78 91% 25 38 7 0 3.3 70 90% 2 22 2 0 3.0 26 92%

5
家庭で進んで読書をしていると思
いますか。 25 23 20 10 2.8 78 62% 16 21 24 9 2.6 70 53% 1 7 15 1 2.3 24 33%

6
先生は熱意を持って学習指導にあ
たっていると思いますか。 62 14 2 0 3.8 78 97% 37 29 2 1 3.5 69 96% 4 20 1 0 3.1 25 96%

7
学校は、一人ひとりを大切にし、
特別支援教育体制づくりに努めて
いると思いますか。

27 38 3 0 3.4 68 96% 13 14 0 0 3.5 27 100%

8
地域の方など誰にでも進んで気持
ちのよいあいさつをしていると思
いますか。

32 39 5 2 3.3 78 91% 11 31 26 2 2.7 70 60% 1 11 14 1 2.4 27 44%

9
机や棚、トイレのスリッパ等身の
周りの整理整頓ができていると思
いますか。

45 25 5 3 3.4 78 90% 7 25 31 7 2.5 70 46% 0 20 7 0 2.7 27 74%

10
清掃に真面目に取り組んでいると
思いますか。

60 12 4 2 3.7 78 92% 13 25 25 7 2.6 70 54% 9 17 1 0 3.3 27 96%

11
異学年の子どもたちと体験活動を
する場や時間があると思います
か。

34 31 9 4 3.2 78 83% 27 31 11 1 3.2 70 83% 8 17 2 0 3.2 27 93%

12
あなたは児童生徒と話す時間を作っ
たり、生徒の悩みや相談に、誠実に
対応していると思いますか。

46 22 8 1 3.5 77 88% 19 59 9 0 3.1 87 90% 3 23 1 0 3.1 27 96%

13
先生と好ましい関わり合いができ
ていると思いますか。 47 26 4 0 3.6 77 95% 26 39 5 0 3.3 70 93% 5 17 5 0 3.0 27 81%

14
思いやりの気持ちを持って、友達
に接していると思いますか。 47 27 3 1 3.5 78 95% 18 44 6 2 3.1 70 89% 4 20 3 0 3.0 27 89%

15
あなたは、ブロック制を生かした
教育活動は役に立っていると思い
ますか。

32 30 11 5 3.1 78 79% 20 40 8 1 3.1 69 87% 1 13 13 0 2.6 27 52%

16
早寝早起き朝食を摂るなど規則正
しい生活を送ることができている
と思いますか。

40 25 8 5 3.3 78 83% 17 34 18 1 3.0 70 73% 3 21 2 0 3.0 26 92%

17
家庭で将来の夢や生き方や進路に
ついて話していると思いますか。 28 29 12 9 3.0 78 73% 23 32 15 0 3.1 70 79% 0 13 9 1 2.5 23 57%

18
運動に取り組み、体力の向上が図
られていると思いますか。 38 27 10 3 3.3 78 83% 27 34 8 1 3.2 70 87% 4 20 3 0 3.0 27 89%

19
地域の人材や素材を積極的に活用
していると思いますか。 15 39 16 8 2.8 78 69% 27 40 2 0 3.4 69 97% 6 17 4 0 3.1 27 85%

20
あなたは地域や保護者と交流し、
地域行事に参加するなど、積極的
に連携を図っていますか。

47 23 2 6 3.4 78 90% 25 40 3 1 3.3 69 94% 5 14 8 1 2.8 28 68%

21
学校は、学校・学級通信、ホーム
ページなどを通して情報発信に努
めていると思いますか。

44 21 8 4 3.4 77 84% 26 39 5 0 3.3 70 93% 7 21 0 0 3.3 28 100%

22
学校は保護者と関わり、ＰＴＡ活
動など家庭と学校との協力関係は
よくできていると思いますか。

23 42 3 0 3.3 68 96% 6 20 0 1 3.1 27 96%

23

学校は、学ぶこと・働くことの意義や役
割、将来の生き方について考える場を設
けたり、情報を提供していると思います
か。

50 22 4 2 3.5 78 92% 22 39 6 1 3.2 68 90% 3 21 3 0 3.0 27 96%

24
学校は、児童生徒が自分の進路を確
立できるように１１年間を通した系
統的な進路指導を行っていますか。

18 41 9 0 3.1 68 87% 1 18 8 0 2.7 27 70%
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〇　地域の行事（地区のお祭りとか）には子供たちもたくさん来てくれますが、子供たちでもできるような飲み物を配ったり片付けなど積極
的にやってほしいなと思います。　〇　子供が進んで学校に行ってます。毎日笑顔を見せてくれています。これも学校のおかげだと思って
おります。毎日ありがとうございます。　〇　学校職員は休日まで地域行事などに参加しなくてもいいと思います。それは自由参加で、プ
ライベートもあるので、そっとしてあげてもいいのでは・・。うちの子は宿題が苦手で、すごくストレスになっています。勉強もついていくの
に、必死です。先生気がついているのかな？　〇　運動会や北郷フェスティバルを午前中のみにしてほしい。行事を簡素化して、もっと学
習面に力をいれてほしい。最終的には学力がないと将来の生き方は広がらない。　〇　中学生の言葉遣いが悪い。先輩を呼び捨てにし
ている。　〇　やっちみろ会の活躍がとても良いと思います。　〇　男子テニス部の練習態度が悪すぎる。先生に対する言葉遣いを考えさ
せたほうがいい。　〇　北郷フェスティバルが１０月にあるようですが、発表は学年単位で行ってほしいです。子どもたちの思いを一番に
考えて発表内容を決め、「発表したい」という気持ちを持たせてほしいです。　〇　先生方には地域に交わっていただき、よくしてもらって
感謝しています。学校の雰囲気もよく、安心して子どもを預けられる環境だと思います。幼小中一貫校として、これからも特性を活かして
活動してほしいです。　〇　体罰やモンスターペアレント等ちょっとした事で問題になってしまう時代ですが、やさしすぎるのもどうかなと思
います。子どもの顔色をうかがわずに、その子にとっての対応（厳しさも温かさも）をよろしくお願いします。
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令和元年度　第１回学校の教育活動に係るアンケート集計結果（９月実施）
児童生徒～あなたは、・・　　保護者～お子さんは、・・　　教師～児童生徒は、・・

4～そう思う  3～だいたいそう思う
 2～あまり思わない  1～そう思わない 児童生徒 保護者 教師


